
ÁREA DE ALCALDÍA  
 

DISTRITO ESTE ALCOSA 
TORREBLANCA 

 

(Expte. Nº 02/2025 JMD) 

Como Presidente de la Junta Municipal del Distrito Este Alcosa Torreblanca, en 

uso de las atribuciones que me confiere el artículo 27 del Reglamento Orgánico de las 

Juntas Municipales de Distrito, vengo en convocar: SESIÓN ORDINARIA de la Junta 

Municipal del Distrito Este Alcosa Torreblanca, el próximo día 18 de junio de 2025 a 

las 17:00 horas en el Centro Vecinal Carme Chacón. 

 

ORDEN DEL DÍA 

 

1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria celebrada el 28 de mayo. 

2. Informe de la Presidencia. 

3. Preguntas, ruegos e interpelaciones. 

3.1. Pregunta de la Asociación Nosotras relativa a la convocatoria de la subvención 

en especies del Distrito Este Alcosa Torreblanca. 

3.2. Pregunta del AMPA Mapache relativa al estado de actual de los colegios 

públicos del Distrito en lo relativo a la ley 1/2020 de para la mejora de las 

condiciones térmicas y ambientales de los centros educativos andaluces 

mediante técnicas bioclimáticas y uso de energías renovables. 

3.3. Pregunta del Grupo Municipal PSOE sobre la limpieza urgente de los solares 

con peligro de incendios en el Distrito, con especial hincapié en el solar 

ubicado en calle Torrecarbonero. 

3.4. Pregunta  del Grupo Municipal PSOE referente a la colocación  de reductores 

de velocidad en diversas calles de Torreblanca.  

3.5. Pregunta del Grupo Municipal PSOE relativa a situación de insalubridad y 

acumulación de residuos en zona de las Lumbreras. 

3.6. Ruego del Grupo Municipal Vox sobre el estado de ejecución de la Propuesta 

realizada con anterioridad relativa a un  Plan Integral de limpieza de 

Torreblanca.  

3.7. Pregunta del Grupo Municipal Vox en relación a los medios materiales  y 

humanos, rutas y periodicidad de los trabajos de la empresa municipal 

Lipassam en nuestro distrito.  

3.8. Pregunta del Grupo Municipal Con Podemos-IU referente a la investigación y 

prevención de los incendios producidos en la zona de la Laguna del Sapo en 

Sevilla Este. 
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4. Propuestas. 

4.1. Propuesta del AMPA Mapache relativa al cambio de la instalación eléctrica del 

centro escolar del Ceip Isbilya.  

4.2. Propuesta de la Asociación Eliminando Barreras para la realización de una 

charla abierta sobre accesibilidad universal en la inauguración del nuevo 

Centro Cívico de Sevilla Este. 

4.3. Propuesta del Grupo Municipal PSOE sobre  la realización de un plan integral 

de reurbanización de Plaza de la Fuensanta.  

4.4. Propuesta del Grupo Municipal PSOE para mejorar el  estado de abandono del 

Parque de Torreblanca.  

4.5. Propuesta del Grupo Municipal PSOE referente al refuerzo de la seguridad 

ciudadana en Sevilla Este, con especial atención a las zonas afectadas por 

carreras ilegales. 

4.6. Propuesta del Grupo Municipal VOX para la instalación de bandas sonoras en 

carretera Camino Cortijo Luis. 

4.7. Propuesta del Grupo Municipal VOX  relativa a la modificación de señalética, 

instalación de paso de peatones y bolardos en calle Turquesa.  

4.8. Propuesta del Grupo Municipal Con Podemos-IU para la limpieza con mayor 

frecuencia, arreglo de aspersores y replantación en zona de esparcimiento 

canino ubicado en  calle Médicos Sin Fronteras.  

 

 
En Sevilla,  a la fecha indicada en el pie de firma. 

 
EL PRESIDENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL DEL DISTRITO ESTE ALCOSA 

TORREBLANCA 
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